
RENCANA PELAKSANAAN 
PEMBELAJARAN (RPP) 

 
Nama Sekolah : SMK Negeri 1 Kademangan 

Mata Pelajaran : Teknik Pembesaran Ikan 

Kelas/Semester XII 

Alokasi Waktu : 10 menit 

Tahun Pelajaran : 2021/ 2022 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melaksanakan proses pembelajaran, siswa dapat: 

1. Menjelaskan macam macam wadah budidaya pembesaran ikan 
2. Mengidentifikasi persyaratan desain dan wadah budidaya pembesaran ikan 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Pendahuluan     ( 2 MENIT ) 

 

1. Menyampaikan salam, berdoa, absensi siswa dan menanyakan keadaan siswa sebagai bentuk 

perhatian pada siswa 

2. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mengaitkan pengetahuan sebelumnya dengan materi 

yang akan disampaikan (macam-macam jenis wadah budidaya pembesaran ikan), memberikan 

apresiasi dan motivasi pada siswa 

3. Guru menjelaskan tujuan pembelajaran materi persiapan dan penentuan lokasi tata letak 
wadah budidaya pembesaran ikan. 

4. Peserta didik berkelompok berdiskusi membahas macam macam wadah budidaya 

pembesaran ikan (desain dan tata letak wadah budidaya pembesaran ikan) 

 
Kegiatan Inti   ( 6 MENIT  ) 

 
1. Peserta didik mengidentifikasi persyaratan desain wadah budidaya pembesaran ikan dengan 

plester 

2. Peserta didik mengidentifikasi persyaratan desain wadah budidaya pembesaran ikan dengan 

terpal 

3. Peserta didik mengidentifikasi persyaratan desain wadah budidaya pembesaran ikan dengan 

fiber 

4. Setiap kelompok diberi kesempatan menyampaikan hasil diskusi wadah budidaya pembesaran 
ikan dengan plester 

5. Setiap kelompok diberi kesempatan menyampaikan hasil diskusi wadah budidaya pembesaran 
ikan dengan terpal 

6. Setiap kelompok diberi kesempatan menyampaikan hasil diskusi wadah budidaya pembesaran 
ikan dengan fiber 

7. Peserta didik dipersilakan untuk menanyakan hal yang belum dipahami terkait wadah 
budidaya perikanan( plester, terpal, fiber) 

8. Secara individu, peserta didik mengulangi dan menyempurnakan hasil kerjanya. (Menarik 

kesimpulan) 

 

Penutup      ( 2 MENIT ) 

 

1. Guru bersama peserta didik melakukan refleksi terkait dengan pembelajaran yang baru saja 

berlangsung 

2. Memberikan motivasi untuk mengingat menelaah dan mengingat-ingat serta mempersiapkan 

materi pelajaran pada pertemuan berikutnya 

3. Doa Penutup 



Media, Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

1. Alat dan Media 

- Papan tulis 

- Spidol 

- Alat peraga 

2. Sumber Belajar 

- Buku Paket T Pembesaran Ikan (K13) 

- Buku Paket Dasar Dasar Budidaya Perairan (K13) 

 
PENILAIAN 

 
Tes Tulis : Mengidentifikasi persyaratan desain wadah budidaya pembesaran ikan dan macam macam 

wadah budidaya pembesaran ikan ! 

 

 
Mengetahui, KADEMANGAN ,16 Juli 2021 

Plt. Kepala 

SMKN I KADEMANGAN Guru Mata Pelajaran Produktif 
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